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: الاستاذ 

  ( مستقلين 2 و 1الجزئين )              ( نقطة07,75:) التمرين الثاني                             موساوي
 الذي ًطيب اًيخاع داء اًفانيزت ػالج المجال اًعبي فلمجس خخدم الاشؼاػاث واًيظائر المشؼة اس خخداما واسؼا في     :الجزء الاول 

ظ ًتم اٌلجوء الى الحلن اًورًدياًؼظمي 32  بمحلول يحخوي ػلى اًفوسفور ٌلمرً

15 P المشع ،الذي ًلخطق بشكل اهخلائي باًىرياث الحمراء 

ا بفؼي الاشؼاع  اًزائدت في الدم فيدمرُ ٌَت  الميبؼر م  . S بؼدما ًخفىم الى اًىبًر

ما الملطو بيوات مشؼة   ،الاشؼاع -1 ؟  

 ًخؼلق اًًشاط الاشؼاغي ًيوات مشؼة بـــ : من بين اًؼباراث اًخاًية اختر اًؼباراث اًطحيحة ان وخدث  -2

  .هوع اًيوات المشؼة-  ،           اًضغط ودرخة الحرارت- ،         ػدد الاهوًة المخفىىة-  ،     ػدد الاهوًة الابخدائية  -

32انخب مؼادلة اًخفىم اًيووي ٌلفوسفور -3

15 P مع ذهر مميزاث ُذا اًخفىم ،  

ظ غيد اٌلحظة    -4 0تم حلن مرً 0t    بجرػة من دواء وشاظِا الاشؼاغي 

32اًياتج غن اًفوسفور

15 P0 ُوA 0 ونخلتهاm اذا ػلمت ان كاهون اًخياكص،

)0اًخاًية الاشؼاغي ًؼعى باًؼبارت  ) tN t N e  
) غبارت اس خًذج4-1 )m t 32نخلة اًفوفسفور

15 P 0بدلالة  المخبليةm ،واٌلحظة t.  

) اس خخرح المؼادلة اًخفاضلية المحللة بــ 4-2 )m t. 

) ازبت بان 4-3 )dm t 32غبارت نخلة

15 P 0المخفىىة هي( ) (1 )t

dm t m e      

)بين بان  4-4 )A t32ــاًًشاط الاشؼاغي ل

15 P  يمىن نخابخَ باًشكل اًخالي  :

( ) . ( )dA t a m t b     تحدًد غبارت كلا منمع :aو b.  

) الملابي يمثي ثغيراث اًًشاط الاشؼاغي ٌلجرػة بدلالة نخلة الاهوًة المخفىىة ( 3)اًبيان في اًشكل -5 )dA f m .  

   .0m وو0A : بالاغتماد ػلى اًبيان حدد كيمة كلا من 5-1

ظ5-2 ) غيدما ثطبح نخلة الاهوًة المخفىىة  ًيؼدم اذا ػلمت ان مفؼول ُذا الدواء في حسم المرً ) 0,396( )d fm t g حدد بوحدت،   

(jours الايام،) مة ًلازالمدت اft  23.                                لاهؼدام مفؼول ُذا الدواء 16,02.10 ( )AN mol 

 :الجزء الثاني 

              اًشكل الملابي يمثي مخعط الحطيلة اًعاكوًة لاحد هواع اًخحولاث اًيووًة 

 .غرف اًخحول الذي ًبرزٍ ُذا المخعط ،ثم انخب المؼادلة المنمذخة له  -1

 1E  و 1E، 2E: احسب كيمة كل ملدار من الملادير اًخاًية  -2

  اًعاكة المحررت من ُذا اًخفاػي غيدما يحدج مرت واحدت libEاحسب كيمة  -3

1لدًيا غيية من اًِيدروخين تحخوي ػلى  -4 4( )m g2من

1( )Hو  

2 6( )m g3 من

1( )H  

 . اًعاكة اًياتجة غن ثفاػي ُذٍ اًؼيية TEاحسب كيمة  -
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: الاستاذ 

  ( نقطة05,5) :التمرين الثالث                                 موساوي
ظ كفطَ اًطدري ًطدماث وِربائية ًًذجِا جهاز مٌاسب    ظ ًؼاني من اضعراباث في وظيفة اًللب ًتم ثؼرً               لاهلاذ حيات مرً

بي الممثي في اًشكل  ( 5)ًخىون اساسا من مىثفة وِربائية ًتم شحنها تحت ثوحر ػال،لدراسة اًية اش خغال ُذا الجِاز هيجز اًترهيب اًخجرً

 : والمىون من اًؼياصر اًخاًية 

)1800مولد مثالي ٌلخوحر اًىِربائي المس تمر كوثَ المحرنة اًىِربائية  - )E V .  مىثفة سؼتهاC غير مشحوهة وبادلة K ذو 

ظ بياكي اومي ملاومذَ .  موضؼين  )50ىنمذح اًلفص اًطدري ٌلمرً )R  . 

I.  0لمدت كافية ًشحن المىثفة كليا وبؼدُا غيد اٌلحظة (1)هضع اًبادلة في اًوضعt ا مبدءا ًلازمة هضع اًبادلة في الموضع  ( 2) اًتي هؼخبُر

)اػد رسم الدارت مبييا ػليها هيفية ربط جهاز راسم الاُتزاز المِبعي لمشاُدت  -1 )Cu t اًخوحر بين ظرفي المىثفة بدلالة اًزمن . 

)اوخد المؼادلة اًخفاضلية المحللة بدلالة -2 )Cu t اًخوحر بين ظرفي المىثفة . 

) بدلالة مميزاث الدارت حتى حىون اًؼبارت  وA :اوخد غبارت كلا من  -3 )
t

Cu t Ae 


 ( 2سؤال ) حلا ٌلمؼادلة اًخفاضلية اًسابلة 

 .له بؼد زمني  باس خؼلٌل اًخحليي اًبؼدي ازبت بان  -4

)( 6)يمثي اًشكل -5 )Cu t مٌحنى ثغيراث اًخوحر بين ظرفي المىثفة بدلالة اًزمن . 

)1 ثم ثأأند بان سؼة المىثفة هي حدد بياهيا كيمة  - )C mF. 

II. ة ًــ ظ بطدماث وِربائية ويجب ان حىون اًعاكة اًلازمة لاهلاذ حياثَ مساوً ظ في حالة اًعوارئ ًتم ضؼق المرً  لاهؼاش كلب مرً

360( )pE J ظ خلال مدت ا في اًلفص اًطدري ٌلمرً تم اًخحكم فيها اوثوماثيىيا بواسعة اًبادلة اًتي ثؼمي 1t،ُذٍ اًعاكة ًتم تحريرُ ،وً

)360ػلى ػدم تجاوز اًعاكة المحررت من المىثفة اًليمة  )pE J  ظ اًلفص اًطدري ) وفي حالة تجاوزُا كد ًؤدي ذلك الى وفات المرً

)50ًخصرف ثصرف ناكي اومي ملاومذَ )R   ) 

 

  

 

 

 

 

 

       

 

)0حدد بياهيا كيمة -1 0)Cu t  0 اًخوحر بين ظرفي المىثفة غيد اٌلحظة الابخدائيةt0،ثم اس خًذج كيمة( 0)CE t  اًعاكة اًىِربائية 

   .0tالمخزهة في المىثفة غيد هفس اٌلحظة

ظ وغيد اٌلحظة 0tبدءا من اٌلحظة -2 ؽ المىثفة في ضدر المرً  . ثفذح اًبادلة اوثوماثيىيا فيخوكف ثفرًؽ المىثفة  1t ًتم ثفرً

)1اس خًذج كيمة -  (بأ  - )CE t 1 اًعاكة المخبلية في المىثفة غيد اٌلحظةt 1 :،ثم تحلق بان( ) 1587,45( )Cu t V.  

1حىذب ػلى اًشكل اًخالي  1tبين ان غبارت اٌلحظة  - (ة -
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)اوخد- (حـ - )i t 1 اًؼبارت اٌلحظية ًشدت اًخيار ،ثم اس خًذج كيمتها غيد اٌلحظةt . 
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